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一 选择题（在四个备选答案中选出一个正确答案，本大题总分15分，每小题3分）
1. 设   怎样选取a的值，使f (x)在(－∞,+∞)上连续（   ） 
    A. 0 ；         B. 1 ；        C. -1；         D. 2 ．

2. 极限（　）
A. 1 ；       B. 0 ；       C.  ；      D.  

3. 




[bookmark: _Hlk6148496][bookmark: _Hlk6148481]  A.；   B.；   C. ；   D. ．




4. 设为的一个原函数，则（   ）. 




     A. ；      B. ；      C.；      D. 

5. 微分方程的通解是 （   ）
A. ；           B. ；    
 C. ；            D. ．

二 填空题（本大题总分15分，每空3分）

[bookmark: _Hlk6153381]1. 函数  的定义域为            





2. 已知当时，与是等价无穷小，则常数           ．




[bookmark: _Hlk6150624]3. 设，，则          .

4. ＝            


5. 三阶行列式：=              ．


三．求极限（本大题总分20分，每题10分）




1、；               2、(cos)．


四．求导数（本大题总分12分，每题6分）


1、设，求；      


  2、已知，求．

五．求积分（本大题总分30分，每题10分）

1、；       

2、；       

3、．

六．求微分方程：[image: ]的通解。（本大题总分8分）
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